Sulymérték,

Egy gramm — 10 decigramm
egy decigramm -—10 centigramm
| egy centigramm ——10 milligramm.
1 gramm tehit — 100 centigramm == 1000
| milligramm.

10 gramm = -— 1 Dekagramm

10 dekagramm — 1 Hectogramm

10 hectogramm -~ 1 Kilogramm.

] Kilogramm =1 liter viznek a sulya.

Egy gramm = 0°057 = "6 lat.,
Hay bécsi mdzsa =— 56 Kilogramm.
Eqy kilogramm —=1'7855 bécsi font vagy
2 vam font.
Egy bécst font == 056 Kilogramm
56 Dekagramm.

Egybécsilat —=17'5 gramm==1 Deka-

gramm 7'/2 gramm.

Osszehasonlitasok :

Egy rof =— 78 centimeter : 9 rdf — T meter.

Egy méro — 61 liter 50 centiliter. 13 mérd = 8 Hectoliter.

6 Hectoliter — 10'6 Eim. — 10 Eim, 48 itcze. _

1 Decagramm - 057 lat, 7 Dekagramm — 3.99 — 4 lat.

Ezen hasonlitasok alapjan alegegyszeriibben ardny szamitas utan
torténhetik az atszamitds. Félddul: Ha b liter = 7 itce, hany itce tesz
18 hLiter? itee liter
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gozas. 20D == 25 '[s == 25'%. 1tEEe.
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